

Stock exchange release

Copenhagen, Helsinki, Oslo, Stockholm, 12 August 2019

Nordea Bank Abp - Stock exchange release - Major shareholders announcements

Major shareholders announcements

Pursuant to Chapter 9, Section 10 of the Finnish Securities Markets Act we inform that Sampo Oyj (Business ID 0142213-3) holding of Nordea Bank Abp (Business ID 2858394-9) shares has decreased below 20.00% on 12 August 2019.

Following the transaction on 12 August 2019 Sampo Oyj now holds a total of 804 922 858 shares (ISIN FI4000297767) and voting rights in Nordea Bank Abp. The total number of shares and voting rights in Nordea Bank Abp is 4 049 951 919.

Thus, Sampo Oyj now holds 19.87 % of Nordea Bank Abp share capital and voting rights.

For further information:

Rodney Alfvén, Head of Investor Relations, +46 722 35 05 15

The information provided in this stock exchange release was submitted for publication, through the agency of the contact persons set out above, at 17.15 CET on 12 August 2019.

We build strong and close relationships through our engagement with customers and society. Whenever people strive to reach their goals and realise their dreams, we are there to provide relevant financial solutions. We are one of the largest banks in the Nordic region in terms of total market capitalization with around 10 million customers. The Nordea share is listed on the Nasdaq Helsinki, Nasdaq Copenhagen and Nasdaq Stockholm exchanges. Read more about us on nordea.com